                                                                                                                  Wrocław, dnia 16.09.2022r.
Jerzy Brzęczyk
ul. Zielona 19
38-300 Wrocław
adres e-mail: jerzy.brzeczyk@o2.pl

                                                                                            Dolnośląski Wojewódzki Konserwator Zabytków
                                                                                            ul. Wł. Łokietka 11
                                                                                            50-243 Wrocław                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                        
                                                                             Wniosek
                W związku z kompetencjami posiadanymi przez Dolnośląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków, na mocy art. 91 ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami wnoszę o przyjęcie przez ww. Organ, przekazanego w załączeniu spisu inwentarza, będącego podsumowaniem poszukiwań zabytków prowadzonych na podstawie pozwolenia z dnia 04.03.2021, znak: WZA.5163.38.2021.EM i stwierdzenie, które z tych przedmiotów wypełniają definicję zabytku ruchomego w myśl art. 3, pkt 3 lub definicję archeologicznego zabytku ruchomego w myśl art. 3, pkt 4. ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami, a które z nich zabytkami nie są i nie stanowią w związku z tym własności Skarbu Państwa.
              Zgodnie z Ustawą o Ochronie Zabytków (art. 35, ust. 2. oraz 3.), przedmioty spełniające definicję zabytku archeologicznego stanowią własność Skarbu Państwa, a miejsce ich przechowywania określane jest przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.  Zgodnie z art. 189 Kodeksu Cywilnego i art. 24 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o rzeczach znalezionych, znalezione zabytki i materiały archiwalne stają się własnością Skarbu Państwa a o miejscu ich przechowywania również decyduje Konserwator Zabytków.  Przedmioty określone przez Organ  jako zabytki archeologiczne i inne zabytki ruchome przekażę zgodnie z decyzją Organu. 
[bookmark: _GoBack]              Z ostrożności dodam, że art. 1, pkt 1 Kodeksu postępowania administracyjnego  normuje: postępowanie przed organami administracji publicznej w należących do właściwości tych organów sprawach indywidualnych, rozstrzyganych w drodze decyzji administracyjnych albo załatwianych milcząco; W powyższej sytuacji w związku z posiadanymi przez Organ kompetencjami do stwierdzenia czy znaleziony przedmiot jest zabytkiem lub zabytkiem archeologicznym, wniosek zgłaszającego znalazcy należy traktować jako sprawę indywidualną (sprawę administracyjną), o której mowa w art. 1 pkt 1 k.p.a., w związku z powyższym wnoszę jak na wstępie.

Z wyrazami szacunku,
                                                                                                                                               Jerzy Brzęczyk
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